
  ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ – ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΑ 
Μόλις παραλάβετε τις πουλάδες, μπορούν να μπουν απευθείας 

μαζί με τις κότες που ήδη έχετε, αρκεί ο χώρος να  είναι καθαρός 
και οι κότες υγιείς. Δεν είναι απαραίτητο να μείνουν ξεχωριστά. 

Αν υπάρχει δυνατότητα βοσκής, θα χρειαστεί λίγος  χρόνος      
προσαρμογής μέχρι να ενταχθούν πλήρως με τις  υπόλοιπες.                            

  ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ            
ΕΚΤΡΟΦΗ                                                                                               

Πριν την εισαγωγή νέας παρτίδας, καθαρίζουμε τον θάλαμο     
(αν υπήρχε προηγούμενη) και απολυμαίνουμε με  ασβέστη όπου 
γίνεται, καθώς και με κατάλληλα απολυμαντικά σκευάσματα στα 

υπόλοιπα σημεία. Χορηγούμε σιτηρέσιο πουλάδων                  
αυγοπαραγωγής έως ότου αρχίσουν να γεννούν. Αν δοθεί φύραμα 

ωοτοκίας από νωρίς, οι πουλάδες δεν ωριμάζουν σωστά, με           
αποτέλεσμα μικρά αυγά στην αρχή και καθυστέρηση στην κανονική 

παραγωγή.                                                                                                                    

Επικοινωνία στο Ελευθεροχώρι Γιαννιτσών: Πρόδρομος -  6975 96 6835   
Επικοινωνία στο Πετροχώρι Ξάνθης: Θάνος Αθανάσιος - 6937 01 6859 

Ώρες λειτουργίας: 10:00 με 14:00 το απόγευμα εκτός Σαββατοκύριακα  και αργίες. 
Για τις ισχύουσες τιμές επισκεφτείτε τη σελίδα μας pouliapaikou.gr  

                                          ΙΣΟΡΡΟΠΗΜΕΝΑ ΣΙΤΗΡΕΣΙΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ (Α, Β & Γ)                                                       
Εξειδικεύουμε τη διατροφή ώστε να καλύπτει με ακρίβεια τις μεταβαλλόμενες ανάγκες τους σε κάθε φάση της ζωής των ορνίθων. Όσο     
μεγαλώνει η κότα, οι απαιτήσεις αλλάζουν: Για παράδειγμα, αυξάνουμε το ασβέστιο για να εξασφαλίσουμε πιο γερό κέλυφος και          
μειώνουμε την πρωτεΐνη, προσαρμόζοντας έτσι το σιτηρέσιο ακριβώς στις νέες μεταβολικές απαιτήσεις.                                                                                                                            
ΟΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ  ΜΑΣ: Προσαρμόζονται ανάλογα και αποτελούνται από μια σύνθετη ποικιλία καρπών και ειδικών μόνο φυσικών           
πρόσθετων τροφών για μέγιστη υγεία και απόδοση, όπως: Σιτάρι, καλαμπόκι, κριθάρι, πίτυρο, σογιάλευρο, ηλιάλευρο, ριζάλευρο, μελάσα, 
ηλιέλαιο, σογιέλαιο, ανθρακικό διασβέστιο, φωσφορικό μονοασβέστιο, ζεόλιθο. Εμπλουτισμένο με φυσικά αρωματικά: Ρίγανη, Βασιλικό 
κ.α. (για φυσική αντιμικροβιακή δράση). Περιέχουν ισορροπία βιταμινών, ιχνοστοιχεία και τα κρίσιμα συνθετικά αμινοξέα                         
(Λυσίνη, Μεθειονίνη κ.α.) που είναι απαραίτητα για την ανάπτυξη και το αυγό. Προσοχή: Η σωστή αναλογία στο σιτηρέσιο δεν είναι απλή 
ανάμειξη, είναι χημική διαδικασία. Αν δεν υπάρχει η σωστή χημεία μεταξύ πρωτεϊνών, ασβεστίου και των υπόλοιπων συστατικών,        
μειώνεται τόσο η αυγοπαραγωγή όσο και η υγεία του πτηνού.                                                                                                                                                                                        
⚠ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ Αποφύγετε τα πρόχειρα ανακατέματα. Επειδή σε τα υλικά δεν ξεχωρίζουν, οι κότες αναγκάζονται να 
τρώνε τροφή με λάθος αναλογίες, προκαλώντας σοβαρές διατροφικές ανισορροπίες. Κανόνας απαράβατος: Βάλτε τις δικές σας τροφές σε 
ξεχωριστές ταΐστρες και φροντίστε να είναι πάντα γεμάτες (να μην τελειώνουν ποτέ). Έτσι, η κότα επιλέγει με το ένστικτό της ό,τι της λείπει, 
ανάλογα με την ηλικία και τον καιρό. Οι κανόνες για «συγκεκριμένα γραμμάρια» είναι μύθος και οδηγούν σε αποτυχία και υποσιτισμό.  

Πρό ληψη και Αντιμετώ πιση Συχνώ ν Πρόβλημα τών Υγει ας τών Πτηνώ ν 
  Αναπνευστικό: Προσβάλλει πουλιά και κότες, κυρίως όμως πουλιά. Χρειάζεται αντιβίωση. Για κότες υπάρχουν σκευάσματα με  μηδενικό 
χρόνο αναμονής – δεν περνά στο αυγό. Αν ο κτηνίατρος δεν το γνωρίζει, δείξτε του το φυλλάδιο ή ζητήστε να επικοινωνήσει μαζί μας.            
  Κανιβαλισμός: Οφείλεται σε συνωστισμό, ελλιπή τροφή ή νερό. Αν εκδηλωθεί έντονα, βοηθά λίγο αλάτι στο νερό, αλλά πρέπει πρώτα να     
διορθωθούν οι συνθήκες και η διατροφή. Βιταμίνες και πλήρης πρόσβαση σε τροφή και νερό είναι απαραίτητα. 
«Αν τα παραπάνω δεν φτάνουν, υπάρχουν και άλλες λύσεις – ρωτήστε μας.»                                                                                                            
  Πιάσιμο ποδιών: Συχνό σε πουλιά μεικτής κατεύθυνσης με λάθος φύραμα ή λίγη πρόσβαση σε τροφή. Υπάρχει σκεύασμα σκόνης με      
βιταμίνη Ε και σελήνιο που δίνεται στο νερό για 7 μέρες, με ταυτόχρονη παρακολούθηση.                                                                                                         
  Δεν αντικαθιστούμε τον κτηνίατρο – δίνουμε βασικές συμβουλές εμπειρίας και σας παραπέμπουμε σε ειδικό κτηνίατρο.  


